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Nummer  2018/61  
 

 

datum raadsvergadering : 11 oktober 2018 

onderwerp : Benoeming van een lid en een plaatsvervangend 

lid voor het algemeen bestuur van de 

Gemeenschappelijke Regeling Openbare 

Gezondheidszorg Amstelland (GR OGZ Amstelland) 

portefeuillehouder : B.M. de Reijke 

datum raadsvoorstel : 4 september 2018 

 

Samenvatting 
Voorgesteld wordt om te benoemen: 

- Wethouder B.M. de Reijke (portefeuillehouder Zorg) als lid van het algemeen bestuur 

van de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg Amstelland;  

- Wethouder M.C. van der Weele (portefeuillehouder Jeugd) als plaatsvervangend lid.  
 

Wat is de juridische grondslag? 
Het zijn de gemeenteraden die de leden van het Algemeen Bestuur en hun 

plaatsvervanger benoemen: artikel 13 lid 1 van de Wet gemeenschappelijke regelingen 

(Wgr) en artikel 5 en artikel 6 lid 1 van de gemeenschappelijke regeling Openbare 

Gezondheidszorg Amstelland (GR OGZ Amstelland).  

De huidige GR OGZ Amstelland schrijft voor dat er uit elke deelnemende gemeente één 

lid en één plaatsvervangend lid wordt aangewezen voor het algemeen bestuur: artikel 5 

lid 1 van de GR OGZ Amstelland. 

 

Wat is de voorgeschiedenis? 
Gemeenten zijn op grond van de Wet publieke gezondheid (Wpg) verantwoordelijk voor 

de uitvoering van de openbare gezondheidszorgtaken en voor de instandhouding van een 

GGD die de gezondheidstaken voor de gemeenten uitvoert.  

Voor de Amstelland gemeenten Aalsmeer, Amstelveen, Diemen, Ouder-Amstel en 

Uithoorn gebeurt dit binnen de gemeenschappelijke regeling Openbare Gezondheidszorg 

Amstelland (GR OGZ Amstelland), waarbij de GGD Amsterdam de gezondheidstaken voor 

de deelnemende gemeenten uitvoert. 

 

Waarom dit raadsvoorstel? 
De GR OGZ Amstelland is een zogenaamde gemengde regeling (een regeling die is 

aangegaan door de raden en colleges). De gemeenteraden benoemen de leden van het 

algemeen bestuur en hun plaatsvervangers. De huidige GR OGZ Amstelland schrijft voor 

dat er uit elke deelnemende gemeente één lid en één plaatsvervangend lid wordt 

aangewezen voor het algemeen bestuur. 

 

Na de gemeenteraadsverkiezingen en de installatie van de nieuwe colleges, kunnen nu 

ook de bestuursleden van de GR OGZ Amstelland opnieuw worden benoemd. 

Vanuit de gemeente Ouder-Amstel wordt één lid en één plaatsvervangend lid in het 

algemeen bestuur  benoemd. 

 

Wat gaan we doen? 
Voorgesteld wordt om te benoemen: 

- Wethouder B.M. de Reijke (portefeuillehouder Zorg) als lid van het algemeen bestuur 

van de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg Amstelland;  
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- Wethouder M.C. van der Weele (portefeuillehouder Jeugd) als plaatsvervangend lid.  

 
Wat is het maatschappelijke effect? 
Door de benoeming van de nieuwe afgevaardigden vanuit Ouder-Amstel in het algemeen 

bestuur van de Gemeenschappelijke Regeling Openbare Gezondheidszorg Amstelland, 

neemt Ouder-Amstel volwaardig deel aan de GR. 

 

Welke argumenten en keuzemogelijkheden zijn er? 
Naast de benoeming van de portefeuillehouder Zorg als lid van het algemeen bestuur 

dient ook een plaatsvervangend lid te worden benoemd. 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
Nvt 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 

Na benoeming door de Raad wordt de regiosecretaris van de GR OGZ Amstelland 

geïnformeerd. 

 

Wat is het vervolg? 

Nvt 

 

Hoe monitoren en evalueren we? 
Nvt
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